


















Размеры указаны в мм

Вариант установки 1

Вариант установки 2 (рекомендовано при количестве блоков ≥3)

Модель

Вход воды

Выход воды

Вход воды

Выход воды

План фундамента  

Компоновка модульных комбинаций

Минимальная прочность 
бетона C28

Примечания:
1) При необходимости должны быть установлены анкерные болты M16 
или болты типа L.
2) Необходимо установить резиновые опоры толщиной 20 мм для гашения вибраций.
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(1) воздушный клапан
(2) запорный клапан
(3) гибкая подводка
(4) насос
(5) обратный клапан
(6) фильтр
(7) перепускной клапан
(8) промежуточный клапан
(9) дренажный клапан
(10) запорный клапан
(11) датчик температуры
(12) манометр
(13) термометр
(14) фланцевая прокладка

Условные обозначения:

Датчик 
температуры

Труба

Заполнен 
изнутри 
термопастой

Вход воды

Выход воды

Инструкции по монтажу системы водоснабжения
1. Система подключения труб, клапаны, фильтр и другие компоненты должны соответствовать одним

спецификациям, а внешняя опора для труб должна быть установлена непосредственно на объекте. 
Фильтр (6) рекомендован к установке на входе воды в чиллер.

2. Самая высокая точка системы трубопровода должна быть установлена с выпускным клапаном, в то время 
как самая нижняя точка системы водопровода должна быть установлена с дренажным клапаном.

3. При первом запуске начните с закрытия запорного клапана (8) на впускной и выпускной трубах модуля,
затем откройте перепускной клапан (7) и включите насос для циркуляции воды в течение определенного 
периода времени. Убедившись в отсутствии примесей в системе водоснабжения в фильтре (6), закройте 
перепускной клапан (7), откройте запорный клапан (8).

4. При установке трубопровода необходимо установить гильзу датчика с датчиком температуры в основную 
трубу входа и выхода воды. Гильза датчика должна быть вставлена в середину трубы (как показано на 
схеме справа) и должна быть заполнена термопастой, чтобы уменьшить тепловое сопротивление между 
датчиком и водой.

5. Комбинируемые устройства должны быть одной и той же модели. Если количество параллельных блоков 
велико, модули могут быть расположены в два ряда. Расстояние между двумя рядами блоков должно 
составлять не менее 1,0 м.

6. При количестве установок менее 3, модульная машина мощностью 65 кВт и компактная модульная машина 
мощностью 130 кВт могут быть установлены согласно как варианту установки 1, так и варианту 2. Если 
комбинация модулей включает в себя ≥3 установок, рекомендуется использовать вариант установки 2.

Необходимая площадь для установки чиллера
1. Один или несколько блоков могут быть установлены непосредственно на открытой площадке или на

крыше. Убедитесь, что в радиусе 1,5 м вокруг установки и в пределах 3 м на верхней части установки нет 
препятствий. Избегайте установки чиллера на площадке, окруженной четырьмя стенами, так как это 
повлияет на производительность. Рекомендуется, чтобы высота стен не превышала высоту блока, чтобы 
обеспечить хорошую вентиляцию блока.

2. Со стороны блока управления установкой и стороны присоединения трубопроводов должно быть расстоя-
ние не менее 1 м для эксплуатации и обслуживания.

3. Необходим надлежащий отвод воды вокруг установки.

Меры предосторожности
1. Диаграмма предназначена только для справки. Для получения дополнительной информации просьба

обращаться к руководству по монтажу.
2. Для получения дополнительной помощи или информации просьба обращаться в United Elements
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Отдельные технические характеристики товаров могут отличаться 
от описанных в каталоге в связи с постоянным совершенствованием 
продукции. Дизайн и технические характеристики могут быть изме-
нены без предварительного уведомления. 

Данный каталог не является техническим или сервисным руковод-
ством. Информация, содержащаяся в нем, не рекомендуется к копи-
рованию в проектную документацию без детальной проработки. 

Перед установкой устройства, пожалуйста, ознакомьтесь с руковод-
ством по установке, а перед началом его использования изучите 
руководство по эксплуатации. 

Чтобы получить подробную актуальную информацию, пожалуйста, 
обратитесь к Вашему  менеджеру. 
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